ESTRATTO DI VERBALE
SEDUTA N. 12

Verbale del  Consiglio di Istituto del  24 Gennaio 2012

Per regolare convocazione del Presidente del CI, Avv. Sara Parravicini, con prot. n. 249/A19 del 17.I.2012, si riunisce il giorno martedì 24 gennaio 2012, alle ore 16 in aula Insegnanti dell’ I.I.S. “J. Da Montagnana” di Montagnana in via Luppia Alberi n.5, il Consiglio di Istituto al fine di deliberare sui seguenti punti all’ordine del giorno:

1) Lettura ed approvazione del verbale seduta precedente;

OMISSIS
3) Criteri di priorità di ammissione in caso di eccedenza di domande di iscrizione rispetto al contingente massimo consentito o autorizzato;

OMISSIS
Presiede il Presidente del C.I., Avv. Sara Parravicini, redige il verbale il Prof. Ghezzo.

Risultano presenti i consiglieri:

D.S. Prof. Emilia Tornincasa, Sig.a Monica Russello. Avv. Sara Parravicini, Sig.a Gabriella Spoladore, Sig.a Nadia Gemmo, Prof. Maela Aldrigo, Prof. Maria Elena De Tomi, Prof. Marta Fratucello, Prof. Michele Pietro Ghezzo, Prof. Riccardo Malanchin, Sig.a Maria Rossin, Sig. Andrea Pastorello, Sig. Giovanni Gallimberti, Sig.a Laura Cioetto Mazzabò, Sig. Enrico Zanarotti.

Presente alla seduta il DSGA Sig.a Lucia Belluco.

Risultano assenti: Prof. Pietro Nese, Prof. Federica Marsala, Prof. Vincenzina Vianello, Sig. Benny Hamilton.

Essendo i presenti in numero legale, la seduta è valida.
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OMISSIS

Punto 3 all’OdG. Criteri di priorità di ammissione in caso di eccedenza di domande di iscrizione rispetto al contingente massimo consentito o autorizzato.
Il DS propone al consiglio di istituto l’adozione per le iscrizioni all’anno scolastico 2012/13 dei seguenti criteri di priorità di ammissione in caso di eccedenza di domande rispetto al contingente massimo consentito o riconosciuto in sede di organico:

1) alunni portatori di handicap nei limiti numerici consentiti dalle norme vigenti (nel caso di esuberi di domande, la precedenza sarà attribuita at sensi degli articoli seguenti);

2) alunni ripetenti dell’istituto che si iscrivono al medesimo indirizzo per la seconda volta alla prima classe;

3) fratelli/sorelle di studenti/studentesse già frequentanti l’istituto ed iscritti anche per il prossimo anno scolastico, a prescindere dal distretto di provenienza;

 4) vicinanza della scuola al comune di residenza;

5) nel caso in cui il numero degli iscritti fosse comunque tale da dover  superare il massimo di ricettività si procederà ad un pubblico sorteggio per l’individuazione delle domande accolte;

6) Le domande non accolte saranno reindirizzate all’istituto/indirizzo  come da desiderata espressa nella domanda di iscrizione ,seconda opzione, secondo normativa.

La relativa delibera verrà esposta all’albo e verrà inoltre immediatamente pubblicata sul sito Web dell’istituto. 

Dopo articolata e attenta discussione, con delibera n. 63, il Consiglio d’Istituto delibera all'unanimità i criteri di priorità di ammissione in caso di eccedenza di domande di iscrizione rispetto al contingente massimo consentito o autorizzato secondo quanto sopra esposto.
Essendo esaurito l’ordine del giorno, la seduta è tolta alle ore 17.58, venendo il CI riconvocato per martedì 7 febbraio 2012 ad ore 16.30.
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